7.10 SATURDAY 事称多前章 14:26-33 至於宣講上帝信息·可以由兩三個人發言·其餘的人小心辨察他們所說的。在座的·要是另外有人從上帝得了啟示·那先說話的人就應該停止。你們每一個人都可以輪流宣講上帝的信息·讓大家學習·都得到鼓勵。宣講上帝信息的人應該約束自己的恩賜;因為上帝不要紛亂·而是要我們和諧。就跟上帝子民的各教會一樣。(林前14:29-33)

恩賜與和諧

有人擅長獻詩,有人擅長演講,有人會說方言靈語,也有人能翻譯。這些是所謂的「恩賜」,意思是上主所賜予的,而恩賜,應該要見證上主且使教會眾人得到造就。使徒保羅教導信徒,即使每個人有不同的感動與恩賜,也不要變成眾聲喧嘩,務必要追求和諧。如果表現恩賜反而導致教會失去和諧與秩序,那不如「約束自己的恩賜」,「因為上帝不要紛亂,而是要我們和諧。」(林前14:33)

追求和諧,不是去叫別人不准表現或發聲,而是自我反省且有意識的尊重他人,甚至願意虚己,為他人著想。試想若有人上台領會卻沒有準備、在教會中拿起麥克風,搶著說話,並號稱「這是神給我的感動」,這樣的行為恐怕會造成禮拜中失去秩序,眾人也難以預備心敬拜主。

哥林多教會當時的問題,我們教會也可能有類似狀況。很多人都很有恩賜才華,或 具有某些背景與成就,但是在教會中,我們是否願意成為最謙卑的人?抱持著彼此鼓勵 與造就的心態,常常敏感自省,用自己的恩賜服事他人,而不是讓自己的聲音淹沒他人 的聲音,讓自己的身影壓制別人的身影。

行動反思



給予人恩賜的上主,願祢所賜非高抬 我自己,而是促進和諧,使人更願意親近 祢。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

